

昨天傍晚的朋友圈,突然一片“霾”

起因:想看照片,先给红包! 真相:大佬开打红包大战

平时有些人的自拍我早就不想看了,现在终于打码了!
这么多年的白内障终于被治好了!
原来我也有靠脸吃饭的一天!
.....

昨天傍晚,小编的朋友圈突然一片“雾霾”!
原来,微信推出了据说是史上最会玩的功能:红包照片!!
用户在朋友圈发出“红包照

片”后,微信好友想要看见照片,必须发红包,金额随机!
朋友圈顿时被模糊照片刷屏。
简直爆了!!



有的人甚至发出了珍藏已久的果照、儿子照、老婆照,我的天啊!



对此,不少朋友圈友开始吐槽,现在真的连朋友圈都看不起了!

今晚不看朋友圈
因为
qiong

网友@草田一只心:对于你们这种公开抢钱的行为,我只想说不约!

网友@吃饱饱的阿文:希望红包照片这个功能可以一直用下去,这样我就可以不用看你们的自拍了。

网友@D栋:这个功能应该是专给朋友圈的美女创收开发的!

网友@发发:微信你咋不上天哩~

根据系统提供的消息,红包照片功能昨天五点半开始,晚上八点下线,谁知六点半就提前结束了.....

关于此事,腾讯官方回应称:“红包照片”仅在26日限时公测,26日发表的红包照片将在当天24点被删除,此功能除夕夜将再次开放。

有分析说,支付宝公布了春晚的红包玩法,微信自然不甘落后,就有了昨天的“红包照片”。

“红包照片”只是昨晚微信发力红包大战的前奏。昨晚8点的时候,“摇一摇送现金红包”活动开启。马化腾和他的团队,挖空心思带着网

友们high。

而这些年,“国民干爹”马云给大家带来的惊喜也不在少数:动不动给你发巨额红包、补贴,在你去超市、便利店购物时,用支付宝“满减”。

大佬们为什么这么拼?你大概也明白了,财大气粗的红包大战,其实是一场第三方支付用户的抢夺大战。天底下没有免费的午餐,大佬们的红包不是白发的,惊喜也不是白送的。在各种狂欢之后,最终,我们都会成为“马云背后的男人和女人”,或者是“马化腾背后的男人和女人”。

综合快报云媒 快报官微

扫码订阅



快报云媒



官方微信

春运太累,小心痔疮也来凑热闹

痔疮、肛裂、肛痿患者拨打96060可申请千元手术补贴

今年的春运已正式拉开帷幕,除了要过抢票这一关,赶着回家的人还得应对路途上的辛苦。在此,南京市肛泰医院朱传娣特别提醒,春运劳累,当心痔疮也来凑热闹。往年就有患者在回家途中痔疮发作,便血不止。所以今年一些患者选在回家前来做痔疮手术,以免路上再出尴尬。

通讯员 史可

春运太累小伙痔疮发作

去年春运让王先生特别尴尬,因为没买到卧铺,他硬坐了十几个小时才到家。正是坐得太久,结果路程刚过半,他的痔疮就发作了,不仅疼痛难忍,还出现便血,最后还是老家的帮助下才顺利到家。“今年不仅没有卧铺,连硬座也没买到,如果再站十几个小时,痔疮肯定会犯。”一想到去年路上的遭遇,王先生决定今年在回家前把痔疮处理了。

在朋友的推荐下,他慕名找到朱传娣教授。“原本以为这个手术至少要半个月的恢复期,没想到微创手术很快就恢复了。”王先生说,两年前他也在老家做过痔疮手术,但手术和康复时期的疼痛让他留下了心理阴影。但这一次,他却有完全不同的体验,因为疼痛指数的降低,他在恢复期的生活质量并没受太大影响,所以也不再惧怕坐长途火车。

节前手术还能赶上回家过年

“做完手术会不会影响回家过年?”节前来治疗的很多患者都有这样的担心。对此,朱传娣教授表示:“我们一直坚持能保守治疗的,绝不手术;能微创的,绝不开刀的原则。其次,治疗采用肛泰微创术,会根据患者病情采用不同的手术

方式,在保证安全、无痛、治疗彻底的前提下尽可能地减少手术创伤,减少患者恢复时间。”手术完成后,医院会根据患者的恢复情况制订完善的术后辅助治疗方案,尽快促进愈合。一般来说,普通的痔疮手术,当天手术当天就能回家。

1000元微创手术补贴 助力春节团圆

微创手术目前已经普遍应用于临床,受到很多患者的青睐和认可,但对于一些生活上并不宽裕的患者,他们往往觉得经济上难以承受,因此选择一些条件相对简陋的门诊或诊所进行传统手术治疗,这不仅难以保证治疗效果,而且痛苦

大、恢复慢、术后极易产生各种并发症。

为帮助这部分患者,南京肛泰医院在新年来临之际,推出“凭车票申领1000元微创手术援助”的活动,让更多异乡的游子,能安心过个吉祥年。

特别提醒

肛肠肿瘤早期并无明显症状

很多肛肠肿瘤早期并没有明显的症状,仅有些微的疼痛、出血等不适,由于与痔疮的发病部位极其相似,很难与痔疮区分出来。“这种情况下,要判断是痔疮还是肠肿瘤,就要依靠专业设备的检查了。”朱传娣教授接诊过的最小肠癌患者只有15岁。在确诊前,这个男孩没有特殊症状,只是不停拉肚子。当时多家医院也都在按照肠炎治疗,但男孩的情况一直不好转。当家长带着孩子找到朱教授时,她第一建议就是让孩子

先做肠镜检查,结果病理报告出来不乐观,没过多久孩子就去世了。

肛泰医院是专业的肛肠疾病医院,在这里发现的肠肿瘤病例似乎更为集中。去年该院曾对门诊病人做过大致的统计筛查,结果发现来就诊的10个病人中,就有1人查出有肠肿瘤。有八成的患者不知“便血”也可能是肠肿瘤的信号。“很多患者看到便血,都会很自然地认为是痔疮,所以并不重视,等症状加重,到医院确诊是肿瘤

时,通常已经是中晚期了,也错过了最佳治疗时期。”朱传娣教授提醒说,肠肿瘤如果能在早期发现并及时进行正规治疗,可以降低15-43%的死亡率,而且预后效果很理想,其存活率高达80%以上。所以她建议,市民35岁以后最好每年做一次肛肠检查,如果有便血、便秘、肛门疼痛、瘙痒等症状,更不能少了这项检查。长期吸烟喝酒、高盐饮食的、有家族史的,即便没有任何不适,最好也每年做一次肛肠检查。

医生档案



朱传娣

南京肛泰医院特聘专家,南京市名中医,副主任中医师,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事胃肠病临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人,荣获省中医药科技进步奖和南京市科技进步奖等奖项。

活动链接

从1月25日至2月15日,拨打电话96060,可享受以下优惠:

- 1 免电子肛肠镜检查费 (原价120元)
- 2 免挂号费(原价10元)
- 3 免肛肠常规检查费 (原价30元)
- 4 凭返乡车票/机票可获得1000元肛肠微创手术援助
- 5 贫困家庭、残障人士、军烈家属可凭相关证件申请免费手术(每日限5名)